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АВТОШ
Поездки на машине по Москве сегодня становятся 
занятием экстремальным. Нарушители правил 
движения осложняют дорожную обстановку. Мчат 
на «красный», обгоняют, подрезают, выезжают 
на встречную полосу. Что и говорить, «отморозков» 
на наших дорогах хватает. Но что тут удивляться, 
если их усиленно плодят многочисленные автошколы 
и надзирающие за ними гаишники.

Руководство МВД РФ на днях 
громогласно заявило о намерении 
«кардинально изменить систему 
подготовки водителей». По словам 
заместителя министра внутренних 
дел А. Чекалина, в Стране действу­
ет около 33 тысяч автошкол, из ко­
торых более или менее нормальную 
подготовку дают одиннадцать тысяч. 
Все остальные автошколы - это ка­
кие-то полуподпольные конторы, 
где есть максимум одна раздолбан­
ная «тачка» и где никто ни за что не 
отвечает. Словом, настала пора на­
вести в этом вопросе порядок, а 
заодно и ужесточить требования на 
экзаменах в ГАИ - уж больно легко, 
по мнению г-на Чекалина, сегодня 
водителям достаются права.

Спору нет, права сегодня в Моск­
ве действительно достаются проще 
пареной репы: заплати двести бак­
сов - и получай водительское удос­
товерение. При этом можно даже не 
приходить на экзамен и вообще не 

уметь водить. Многие именно так и 
делают, потому что твердо знают: без 
денег экзамены не сдать. А к мысли 
о том, что получение прав стоит де­
нег, будущих водителей начинают 
приучать еще в автошколах. По сути, 
сегодня обучение в автошколе сво­
дится лишь к одному: сделать так, 
чтобы клиент заплатил за права де­
нежки. И нет никакой разницы, боль­
шая автошкола или маленькая, солид­
ная или не очень. Вся система под­
готовки водителей в Москве такова, 
что водителей как раз никто и не го­
товит: это невыгодно ни автошколе, 
ни гаишникам. Автошкола денежки за 
обучение получит в любом случае, 
независимо от того, сдаст клиент эк­
замен или не сдаст. А гаишникам хо­
рошо подготовленные водители и 
вовсе ни к чему: таким придется вы­
давать права бесплатно. А зачем бес­
платно, если можно за деньги?

(Окончание на стр. 2)

МОСКОВСКИЕ ЗНАМЕНИТОСТИ ПРЕЗЕНТАЦИЯ

ФАБРИКАНТ 
ЗВЕЗД
Евгений БОЛДИН - 
фигура в современном 
российском шоу-бизнесе 
поистине культовая 
по той простой причине, что он был одним
из его «отцов-основателей». Будучи 
мужем Аллы Пугачевой, Болдин создает 
знаменитый «Театр песни» великой певицы. 
В наши дни, возглавляя международную 
промоутерскую компанию «SAV Entertainment», 
Евгений Болдин является организатором 
бесчисленного множества гастролей артистов 
эстрады мирового уровня, включая таких 
суперзвезд, как Элтон Джон, Том Джонс, 
Лучано Паваротти, Тина Тернер, Стинг...
При его непосредственном участии состоялся 
и первый приезд в Москву легендарного 
Пола Маккартни. Сегодня «король» 
российского шоу-бизнеса - наш собеседник.

К) - Евгений Борисович!
Не секрет, что широкая 

\ публика проявляет очень 
\ , большой интерес к личной 
\\ жизни звезд. Вы в свое 

время после развода с Ал­
лой Пугачевой также ока- 

(<?зались на пике обществен- 
ного внимания. Казалось 
бы, уж кому-кому, а вам-то 

Si было бы что поведать о
своем прошлом... Но вы на

£

протяжении многих лет 
Храните на этот счет прак­
тически полное молчание. 
Чем это вызвано? Чрезмер­
ной скромностью? Опасе­
нием чего-либо? А может 
быть, просто обыкновенной 
интеллигентностью?

- Могу только сказать, что 
у меня к Алле и по сей день 
совершенно осознанное и, 

думаю, очень правильное от­
ношение. А именно, я ее 
очень уважал, уважаю и буду 
уважать как личность. И по­
этому никогда не позволю 
себе никаких нечестных, не­
справедливых, неправильных 
высказываний в ее адрес.

- Стало быть, только хо­
рошее? Но вы вообще ни­
чего никогда не рассказы­
ваете!

- Верно. Но это уже, изви­
ните, дело сугубо личного 
свойства. Да и Алла, как из­
вестно, хранит на этот счет 
молчание. Но почему, с какой 
стати мы должны выставлять на 
всеобщее обозрение нашу 
частную, личную жизнь? Не­
ужели это кому-то интересно?
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Мэр Москвы Юрий 
Лужков пообещал, 
что в ближайшее 
время в столице 
будут значительно 
упрощены 
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процедуры 
согласования 
и оформления 
документов.

Об этом он заявил после 
ознакомления с работой но­
вого Центра по регистрации 
юридических лиц и постанов­
ке на налоговый учет, со­
зданный на базе налоговой 
инспекции № 39 в районе 
Волоколамского шоссе. Мэр 
сообщил, что с 1 июля доку­
менты по целому ряду опе­
раций будут оформляться по 
принципу «одного окна». Кон­
такты заявителя с чиновни­
ком будут сведены к мини­
муму: «сдав необходимый на­
бор документов в госучреж­
дение, гражданин через не­
сколько дней получит ре­
зультат», сказал Юрий Луж­
ков, добавив, что «плата за 
услуги будет умеренной».

По мнению столичного 
градоначальника, создание

что видно из «оі
таких центров позволит сде­
лать «взаимоотношения граж­
дан со служащими более чи­
стоплотными», послужит раз­
витию малого бизнеса, со­
зданию комфортных условий 
для предпринимателей.

Министерство РФ по нало­
гам и сборам (МНС) планиру­
ет в первую очередь создать 
единые центры государствен­
ной регистрации юридических 
лиц в городах с населением 
более 1 млн. человек, заявил 
глава МНС Геннадий Букаев на 
презентации первого в России 
единого Центра государ­
ственной регистрации юриди­
ческих лиц в Москве. Министр 
отметил, что ежедневно в сто­
лице регистрируется порядка 
400 юридических лиц. Генна­
дий Букаев подчеркнул, что 
после создания единого цен­
тра регистрации предприятий 
в Москве планируется работа 
по созданию таких центров в 
Санкт-Петербурге и Московс­
кой области. «Очень многое в 

создании таких центров в дру­
гих регионах зависит от мест­
ных властей», - заявил глава 
МНС. В связи с этим он отме­
тил, что мэр Москвы Юрий 
Лужков сразу откликнулся на 
просьбу оказать помощь в от­
крытии единого центра госре- 
гистрации в столице.

Геннадий Букаев добавил, 
что в настоящее время в еди­
ный центр в Москве могут об­
ращаться только вновь созда­
ваемые юридические лица, 
которые находятся на терри­
тории Северного и Северо- 
Западного административных 
округов столицы. При про­
хождении госрегистрации эти 
предприятия автоматически 
становятся на налоговый учет. 
Однако с 2004 года в этом 
центре будут осуществлять


